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La poblacién de una ciudad minera crece a un ritmo proporcional a dicha
poblacion. En dos afnos la poblacion se ha duplicado, y un ano mas tarde habia
9.000 habitantes. Obtenga la poblacion inicial. Considere 6 decimales en sus
calculos parciales y redondee el resultado a ningln decimal.

(60 puntos)
Solucioén:
Sea P(t) el nUmero de habitantes en esta ciudad minera en el instante ¢, donde
t se mide en anos
Tenemos que

P p= P it [ [t = in(P) = kt+c=

P(t) = Ce*t, donde C = e > 0
Luego la poblacion inicial es P(0) = C

P(2) =20 = Ce?* =20 = ¢ = 2= 2%k = In(2) = k = ™2 ~ 0.346574

P(3) = 9000 = C' €% = 9000 = C' = —5ab=r ~ 3182 habitantes [_]



